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VII. ការប្រើវចនានុ្រមររូភាព(utilisation du dictionnaire d’images) 
វចនានុក្រម នឹងបក្បើទងំពីរទិស ៖ ពីបវេងបៅស្ត  ំ(សក្ាប់ររបបំ្បែងឡាប្លែ ស) និង 
ពីស្ត បំៅបវេង ប ើមបរីរអនុគមន៍ប ើម ។  ឧទហរណ៍ខាងបក្ោមបនេះ  នឹងបញ្ជា រ់អពីំោរររ 
អនុគមន៍ប ើម (l’original)។ 
ឧទហរណ៍-1 
ចូរររ បបំ្បែងឡាប្លែ ស ប្នអនុគមន៍  t -> ((sin(3t)cos(2t))U(t) 

បោយបក្បើរូបមនតក្រីបោណាក្រ ប្ លបយើងធា្ែ ប់ស្ា ល់ 1 គឺ បតូ រ  ពី គុណ មរ បូរ  បគប្លន៖ 
f(t) = 

 

 
 [ sin(5t) + sin(t)]U(t)  =  

 

 
.sin(5t)U(t)  +  

 

 
. sin(t)U(t) 

បោយបក្បើ លីបនអារបីរ ននបបំ្បែងឡាប្លែ ស និង  វចនានុក្រមរូបភាព  បគប្លន៖ 
      F(p) = 
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 sin(a).cos(b) = 

 

 
 [ sin(a + b) + sin(a – b)] 

F(p)  = 
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